
Ασκήσεις  (Παράδοση 13/5/2020) 

1. Ποια πρέπει να είναι η αντίσταση επαφής ώστε ο τύπος (9.5) να αναχθεί στον τύπο 

(9.6); 

2. Δικαιολογήστε τις σχέσεις για τα σ0 στους τύπους (9.7). Τι συμβαίνει αν στους τύπους 

(9.7) πάρετε το όριο L=άπειρο; Πώς δικαιολογείτε τις διαφορές ανάλογα με τη 

διάσταση 1 ή 2 ή 3; 

3. Απαντήστε την ερώτηση 9 της σελ. 217. 

4. Για το στερεό Κr με πλεγμα fcc  δίνονται τα εξής: σ=3,65 Α, ε=14 meV, 
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και≡ = ≡ =∑ ∑ . Για  τo στερεό Kr υπολογίστε την 

απόσταση d  άμεσων γειτόνων,  την ενέργεια ανά άτομο, και το μέτρο ελαστικότητας 

Β. 

 


